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Есть 5 домов каждый разного цвета. В каждом доме живет по одному человеку отличной друг от друга национальности. Каждый жилец пьет только один определенный напиток, курит определенную марку сигарет и держит определенное животное. Никто из 5 человек не пьет одинаковые с другими напитки, не курит одинаковые сигареты и не держит одинаковое животное (=== как сообщает источник инета, задача придумана А. Эйнштейном в конце XIX века, который полагал, что 98% жителей Земли будут не в состоянии решить ее ===).


Условия задачи:





1. Англичанин живет в красном доме.


2. Швед держит собаку.


3. Датчанин пьет чай.


4. Зеленый дом стоит слева от белого.


5. Жилец зеленого дома пьет кофе.


6. Человек, который курит Pall Mall, держит птицу.


7. Жилец среднего дома пьет молоко. 


8. Жилец из желтого дома курит Dunhill.


9. Норвежец живет в первом доме.


10. Курильщик Marlboro живет около того, кто держит кошку.


11. Человек, который содержит лошадь, живет коло того, кто курит Dunhill.


12. Курильщик сигарет Winfield пьет пиво.


13. Норвежец живет около голубого дома.


14. Немец курит Rothmans.


15. Курильщик Marlboro живет по соседству с человеком, который пьет воду.


Вопрос: Кому принадлежит рыба?


~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~


Общее задание студентам: 


(1) Попробуйте в явном виде оформить метод своего решения (в идеале — «алгоритм»).


(2) На основании своего опыта решения разных вариантов этой задачи попробуйте сформулировать другую(-ие) задачу (-и) подобного типа.


(3) Сформулируйте задачу в исчислении предикатов и попробуйте построить ее вывод (для этого используйте компьютерный прувер «Deductio» или «Logicpro»).





~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~


===============================


Вариант задачи № 2: (задача приведена на сайте «мозг.ру»)





Есть 5 разноцветных домов. В каждом доме живёт человек определённой профессии. Профессии у всех разные. Эти пять человек пьют определённые напитки, курят определённые сигареты, и управляют определённым транспортным средством. Никто из них не пользуется одинаковыми авто, не курит одинаковые сигареты, все пьют разные напитки и так далее, вплоть до того, что и цвет домов у всех разный. 


Условия задачи:





Менеджер живёт в Красном доме.


У Дизайнера машина модели Volvo.


 Продавец пьёт чай.


Зелёный дом слева от Белого дома.


Владелец Зелёного дома пьёт кофе.


Персона, которая курит Pall Mall, владеет автомобилем Buick.


Владелец Жёлтого дома курит Dunhill.


Тот, кто живёт в центральном доме, пьёт молоко.


Физик живёт в первом доме слева.


Человек, который курит Blends, живёт в следующем доме за тем, у кого машина Minivan.


Тот у кого машина Audi TT, живет в следующем доме после того, кто курит Dunhill.


Владелец дома, который курит Bluemasters, пьёт пиво.


Инженер курит Prince.


Дом Физика расположен рядом с Синим домом.


Парень, который курит Blends, живёт рядом с тем, кто пьёт только воду.


Вопрос: У кого Харлей®?





===============================


Вариант (№3) подобной задачи под именем «Зебра» встречается также в сборниках головоломок.





